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НАЙВАЖЛИВІШІ ЗАХОДИ КАРІТАСУ
ОЛЬШТИНСЬКО-ҐДАНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ
УKPAІHCЬKOЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ 

ЦЕРКВИ В ПОЛЬЩІ
ВІД ПОЧАТКУ АГРЕСІЇ 

РОСІЇ ПРОТИ УКРАЇНИ
Карітас України (лат.  Caritas – Любов і Милосердя) – благодійна організація 

Української греко-католицької церкви, яка надає допомогу тим, хто її потребує, 
незалежно від їх віросповідання, національності або соціального статусу.

Карітас Ольштинсько-Ґданської єпapxії УГКЦ від са-
мого початку вторгнення Росії в Україну активно 
долучився до допомоги постраждалим від війни. 

Одним із перших заходів був виїзд 26 лютого 2022 року во-
лонтерів Карітасу до Перемишля, де негайно було створе-
но Пункт допомоги біженцям, Пункти допомоги на поль-
ському та українському сторонах кордону, а також Пункт 
гуманітарної допомоги.

З початку війни у нашому Карітасі залучено для допо-
моги понад 100 волонтерів.

ДОПОМОГА НА КОРДОНІ 
«НАМЕТИ НАДІЇ»

Організація доставки продуктів харчування, теплих 
речей, ковдр, спальних мішків, медикаментів, термосів та 
обігрівачів, які були доставлені на кордон з української та 
польської сторін.

Організація польової кухні з української сторони, яка 
готувала гарячі страви на кордоні для людей, які, часто з 
маленькими дітьми, перебували у чергах у важких умовах 
десятки годин. 

Через кордон було перевезено понад 800 осіб, в тому 
числі жінок з дітьми та людей похилого віку, яким також 
надали допомогу та опіку з польської сторони.

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА
Більше 600 тонн харчів було доставлено в такі міста: 

Харків, Дніпро, Ізюм, Гостомель, Ірпінь, Буча, Херсон.
Дитячим  Будинкам  і Центрам в Україні, які   прийма-

ли переселенців з найгарячіших місць України, були пере-
дані теплий одяг, ковдри, спальні мішки, одяг, постільна  
білизна,  ковдри,  подушки, матраци.

У святочний час було роздано 587 продуктових на-
борів на суму понад 180 тис. злотих особам в Україні, які 
найбільш потребували допомоги.

МЕДИЧНА ДОПОМОГА 
Прифронтовим госпіталям та лікарням у мм. Рівне, 

Харків, Дніпро, Краматорськ, Покровськ, Запоріжжя, 
Одеса доставлено декілька сотень транспортів з ліками та 
медичними засобами, інфузоматами, ліжками, госпіталь-
ними матрацами, холодильниками для зберігання крові.

Передано 250 генераторів для мирного населення та 
армії.

ДОПОМОГА APMІЇ
Карітас Єпархії пожертвував для потреб армії серед ін-

шого: автомобілі швидкої допомоги, автобуси, автомобілі, 
тактичні турнікети, захисний одяг, ліки, аптечки, продук-
ти харчування, сонячні батареї для лікарні, генератори, 
дрони, жилети.

ДОПОМОГА БІЖЕНЦЯМ
Допомога надавалася за такими напрямами: психоло-

гічна, медична та юридична, вивчення польської мови.
Допомога в буденному житті: придбання обідів, по-

жертвування продуктів харчування, одягу, засобів гігієни, 
транспорту, організація літніх канікул, інтеграція дітей та 
молоді, інформаційні зустрічі, допомога дітям з дитячих 
притулків, організація великоднього сніданку.

Підготовлено перелік житлових приміщень для біжен-
ців. 600 е-кодів роздано 506 особам.

ПІДСУМКИ
Сума грошової допомоги, допомоги продуктами та ма-

теріальними наборами склала понад 4 500 000 злотих.
Загалом допомогу отримали понад 10 тисяч осіб.
Наша допомога постійно змінює свій характер і від-

повідає новим потребам людей, що постраждали від вій-
ни. Ми у процесі підготовки проекту, який має на меті ре-
організувати будинки, які у своїх приміщеннях в Україні 
приймають переселенців із найбільш небезпечних місць, а 
також розробляємо проект  для  внутрішньо  переміщених  
осіб в Україні, котрі зможуть пройти перекваліфікацію та 
знайти нові робочі місця.

Разом до перемоги! 
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